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MLADI ZA MLADE

„DDOR NOVI SAD“ BRINE O 
PENZIONERIMAPR TEKST

KUĆNA POMOĆ
I NEGA

● Od decembra 2011. godine kompanija „DDOR Novi 
Sad“ u svoju ponudu uvrstila je još jednu novu uslugu 
namenjenu penzionerima – „Kućna pomoć i nega“, 
koja obezbeđuje maksimalnu brigu o našim najstarijim 
građanima nakon nesrećnog slučaja – nezgode
Usluga „Kućna pomoć i nega“ klijen-

tima je na raspolaganju u okviru osigu-
ranja „Pomoć u kući – 24 h hitne kućne 
popravke“, a ovaj jedinstven program 
realizovan je u saradnji sa međunarod-
nom asistentskom kućom „Mondial 
Assistance“.

Nakon nezgode koja zahteva bolnič-
ko lečenje duže od 24 h, usled preloma 
kostiju ili oštećenja ligamenata, za svoje 
osiguranike DDOR obezbeđuje organi-
zaciju i pokriće troškova usluga kućne 
pomoći i nege - četiri sata dnevno, u mak-
simalnom periodu korišćenja usluga od 
šest nedelja i u vrednosti do 1.000 evra 
po jednom osiguranom slučaju. Svim 
korisnicima ove usluge omogućena je 
psihološka konsultacija telefonskim pu-
tem, a pokriveni su i troškovi posete i 
smeštaja u Srbiji za jednog rođaka osi-
guranika - maksimalno za tri noćenja i 
u vrednosti do 600 evra, ukoliko je zbog 
nesrećnog slučaja osiguranik hospitali-
zovan duže od 72 sata.

Osiguranjem “Kućna pomoć i nega” 
osiguran je i bračni drug bez plaća-
nja dodatne premije.

Podsećamo da je „DDOR Novi Sad“ 
od juna 2011. pokrenuo program „24 h 

hitne kućne popravke“, u okviru koga 
u slučaju iznenadnih kvarova u doma-
ćinstvu, DDOR obezbeđuje dolazak 
stručnog lica ovlašćenog za interven-
ciju u najkraćem mogućem roku. Svim 
korisnicima ove usluge omogućena je 
24-časovna pomoć u slučaju potrebe 
za vodoinstalaterskim, stolarskim, bra-
varskim, zidarskim, krovopokrivačkim, 
staklarskim, električarskim radovima i 
radovima u vezi sa uređajima za greja-
nje, klima uređajima, čišćenjem i suše-
njem u slučaju izliva vode, kao i u slu-
čaju poplava ili prodora otpadnih voda 
u građevinski objekat.

Polisu osiguranja „24 h hitne kućne 
popravke“ + „Kućna pomoć i nega“ svi 
penzioneri do 80 godina starosti mogu 
zaključiti za svega 300 dinara meseč-
no, dok je za one starije od 80 godina 
polisa dostupna po ceni od 432 dinara 
mesečno.

Sve dodatne informacije o proizvodu 
možete da pronađete na internet strani-
ci www.ddor.co.rs, u svim poslovnim 
jedinicama „DDOR Novi Sad“, ili se 
možete informisati o proizvodu pre-
ko Korisničkog centra na broj 021/ 
480-22-22.

SOMBORSKI STUDENTI U NOVOM SADU

ŽIVOT PUN ODRICANJA, ALI I UŽIVANJA
● Srđan Šljukić: Da bi diplomirani studenti mogli da se vrate u svoja rodna mesta, u 

razvoj tih sredina mora se više ulagati
● Mihaela Turner: Ukoliko bi mi se ukazala prilika za posao u Somboru, sigurno je ne 

bih odbila
Svoje mesto u vrevi Novog 

Sada pronašli su mnogi stu-
denti iz Sombora. Život mla-
dih, koji su se odlučili za ve-
liki korak u životu i otišli na 
studije u veći grad, često je na 
klackalici između dobrog i lo-
šeg. Svaki uspeh propraćen je 
odricanjima raznih razmera, 
novca uvek nedostaje, veliki 
grad bogat je sadržajima i če-
sto su studenti razapeti između 
želja i mogućnosti. Iako im je 
glavni zadatak da uče i polažu 
ispite, u slobodno vreme treba 
„napuniti baterije“ različitim 
sadržajima, razumljivo, atrak-
tivnim za mlade.

- Somborci studiraju na ra-
zličitim fakultetima, što je do-
bro, jer će jednog dana Som-
bor imati stručnjake iz broj-
nih oblasti. Ono što mene, a 

verujem i većinu apsolvenata 
brine, jeste neizvesna buduć-
nost u pogledu zaposlenja. U 
Sombor se vraćam otprilike 
jednom mesečno, a želja mi 

je da živim i radim u Novom 
Sadu. Naravno, ukoliko bi mi 
se ukazala prilika za posao u 
rodnom gradu, sigurno je ne 
bih odbila jer smatram da je 

Sombor predivan grad, savr-
šen za porodicu i miran život 
- rekla je Mihaela Turner, 
apsolventkinja psihologije na 
Filozofskom fakultetu.

Mnogi su pro-
blemi i fi nansijske 
prirode, jer fakul-
teti teško prona-
laze sredstva za 
ostvarenje obra-
zovanja studena-
ta, prvenstveno 
kada je u pitanju 
praksa.

- Država ne 
ulaže u opremanje 
fakulteta, a opre-

ma je potrebna, tako da nema 
adekvatnog usavršavanja na 
polju praktičnog rada. Fakul-
tet radi šta je u njegovoj mo-
ći, ali, nažalost, nema kontrolu 

nad situacijom koja je 
„zadesila“ obrazovni 
sistem. U Sombor ne 
želim da se vratim jer je 
jedino veliko preduze-
će koje bi mi pre deset 
godina i bilo primamlji-
vo za rad, pušteno da 
propada, radnici gube 
poslove, a to nije nešto 
o čemu bilo ko sanja - 
istakao je Nebojša Ro-
dić, apsolvent hemije 
na Prirodno-matema-
tičkom fakultetu.

Novi Sad je pun dešavanja 
kojima može da se upotpuni 
slobodno vreme, koje studen-
ti koriste na mnogo načina, od 
druženja u Studentskom gradu 
do raznih koncerata i mesta za 
izlaske.

- Slobodno vreme provodim 
sa društvom. Ima nas poprilično 
iz Sombora i redovno srećem 
dosta njih u gradu ili na stude-
njaku. Najviše volim da izađem 
u Ulicu Laze Telečkog, koja je 
poznata po svojim lokalima i 
pabovima. Idem na koncerte 
i izložbe i sviđa mi se što No-
vi Sad uvek ima neka kulturna 
dešavanja, kao što su „Festival 
uličnih svirača“, „Exit“ i „Ci-
nema City“ - navela je Mihae-
la Turner.

Na pitanje o slobodnom vre-
menu i izlascima, Nebojša Ro-
dić kaže: 

- Povremeno se viđam sa ne-
kima od poznanika iz Sombora. 
Obično izlazim na svirke, koje 
se, nažalost, održavaju na svega 
nekoliko lokacija u gradu. Če-
sto posećujem Srpsko narodno 
pozorište, dok sam ranije više 
posećivao sinagogu i prisustvo-
vao tamošnjim koncertima. Od 
manifestacija bih izdvojio i pre-
poručio „Novosadsko proleće“, 
Sajam obrazovanja, Sajam knji-
ga i „Noć istraživača“.

 Boris Džinić

BOLJE ŠANSE U VEĆIM GRADOVIMA
- Zbog koncentracije fakulteta u velikim 

gradovima, omladina iz malih mesta mora 
da bude prostorno pokretljiva ako želi da 
se školuje, što za većinu predstavlja izazov. 
Kada diplomiraju, jedan broj ostaje u me-
stu studiranja jer veliki gradovi pružaju ve-
će šanse za zapošljavanje - smatra prof. dr 
Srđan Šljukić, šef Odseka za sociologiju na 
Filozofskom fakultetu.

Međutim, Šljukić ističe da bi diplomirani 
studenti mogli da se vrate u svoja rodna mesta, 
ali se u razvoj tih sredina mora više ulagati.

Srđan Šljukić

Mihaela Turner Nebojša Rodić

Piše: 
Aleksandra 

Delija, učenica 
Poljoprivredne 

škole

MOJ STAVMOJ STAV

VERUJTE U SEBE
Morate verovati u sebe. Kada budete 

verovali u sebe, automatski ćete i vole-
ti sebe. Ali ne mislim na svoj ego, nego 
svoj sklad. Sklad unutrašnjeg i spoljaš-
njeg bića. To je umetnost i ka tome tre-
ba težiti. To je najbolji način ka nečemu 
višem, ka nekim novim dostignućima sa 
kojima nismo uspeli da stupimo u kon-
takt jer nam svakodnevne negativne priče 
i ljudi smetaju, osporavaju nas i deluju 
negativno na nas. Oprostite im. Niste vi 
zaslužni za njihovo ponašanje. Nikako. 
Takve osobe imaju još neke neraščišće-
ne probleme sa sobom pa zbog tog svog 
nezadovoljstva i nesklada tako reaguju, 
negativno zrače. Zapravo, idu protiv sebe 
svesno ili nesvesno. Ipak, opametiće se 
kad-tad, život će se pobrinuti za to.

Svako ima pravo na svoj izbor, put, 
život... Sve je to već poznato, ali mi ne 
možemo menjati druge. Možemo im 
samo sugerisati, dati po koji savet, reći 
svoje mišljenje. Nemojte me pogrešno 
shvatiti, ali koliko god vi bili u pravu i 
ukazivali na grešku toj dotičnoj osobi, 
sve dok ona ne želi da promeni taj njen 
odnos, ostaće tako. Ne nervirajte se. Ne 
ponašajte se kao oni. To je njen/njegov 
put, a ne vaš. Vi ste vašu misiju uradi-
li, a sad je na toj dotičnoj osobi šta će i 
kako će da uradi i kako će da se posta-
vi. Ne možete vi birati i određivati tuđi 
način života. To nije vaš posao. Neka se 
sami snalaze sa sobom. Pronaće jednom 
put, videćete.

ГРАДСКА УПРАВА,  ОДЕЉЕЊЕ ЗА КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ,  С о м б о р

Одељење за комуналне послове Градске управе Града Сомбора, на основу чл. 20 став 2, у вези 
са чл.29 Закона о процени утицаја на животну средину («Сл.гласник РС», бр.135/04 и 36/09)

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОТРЕБИ 
ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

О   Б  А  В  Е  Ш  Т  А  В  А

Обавештава се јавност да је носи-
лац пројекта «Teленор» д.o.o. Нови 
Београд поднео захтев за одлучивање 
о потреби процене утицаја на животну 
средину Пројекта базне станицe мо-
билне телефоније «Сомбор 4», чија 
реализација се планира у Сомбо-
ру, ул. Првомајски булевар А19, на 
територији Града Сомбора.
Увид у податке и документацију из 

захтева носиоца пројекта, може се из-
вршити у просторијама овог органа - Од-
сек за урбанизам, грађење и заштиту 
животне средине, у периоду од 17. 2. 
2012. године до 27. 2. 2012. године, у 

соби број 143 од 8 до 12 часова.
У року од 10 дана од дана објављивања 

овог обавештења, заинтересована 
јавност може доставити мишљења о 
захтеву за одлучивање о потреби про-
цене утицаја предметног пројекта на 
животну средину овом органу.
Овај орган ће у року од 10 дана 

од дана истека рока из става 3. овог 
обавештења донети одлуку о томе да 
ли је за предложени пројекат потреб-
на процена утицаја на животну среди-
ну, о чему ће благовремено обавести-
ти јавност.
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Обавештава се јавност да је поднет зах-
тев за давање сагласности на Студију о про-
цени утицаја на животну средину Пројекта 
основних објеката водоснабдевања и дово-
дника воде Сомбор-Чонопља-С.Милетић 
и Чонопља-Кљајићево, чија реализација 
се планира на кат.парц. број 18957/1, 
18959, 28641, 28162, 18975, 28116, 28163, 
28164, 27971, 28165, 28166, 27969, 28167 
K.O.Сомбор-2, 5589, 5594, 976/2, 2610, 5595, 
2600, 2599, 2611, 2612, 2666, 2609, 5720, 5595, 
2661, 2659, 2657, 1864 K.O. Чонопља, 6900, 
6895, 6901, 6902, 6903, 2486, 2479, 2493, 
2495, 2558, 2534, 2537 K.O. Кљајићево и 
6428, 2139, 2170/1, 2153, 2154, 1208, 1209 
K.O. Св.Милетић, на територији Града 
Сомбора, носиоца пројекта Градска упра-
ва Града Сомбора.

Сагласно чл.20 став 1 и 2 Закона о проце-

ни утицаја, овај орган ће обезбедити ЈАВНИ 
УВИД у предметну студију о процени утицаја 
у просторијама Градске управе Града Сомбора, 
у улици Трг цара Уроша бр.1, у соби бр. 143, 
у периоду од 17. 2. 2012. године до 

7. 3. 2012. године, у времену од 8 до 12 
часова.

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА И ЈАВНА 
РАСПРАВА о предметној студији о процени 
утицаја биће одржана у просторијама Град-
ске управе Града Сомбора, у улици Трг цара 
Уроша бр.1, у соби бр.143, дана  8. 3. 2012.
године, у 10 часова.

У јавној презентацији и јавној расправи 
о предметној студији о процени утицаја на 
животну средину, сагласно чл. 20 став 4 За-
кона о процени утицаја учествоваће носи-
лац пројекта.
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